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22 Podsumowanie dziatu

1. Na klimatogramach przedstawiono rozklad temperltnry powietrza i opadéw
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2. Zaznacz zestaw, w ktorym podano wylacznie nazwy gor wypigtrzonych (po raz
pierwszy) podezas orogenezy alpejskiej.

[ ] A. Géry Dynarskie, Karpaty, Pireneje, Ural.
|| B. Alpy, Géry Dynarskie, Karpaty, Sudety.
C. Apeniny, Géry Dynarskie, Karpaty, Pirencie.
| D. Apeniny, Géry Skandynawskie, Alpy, Pireneje.

3. Zaznacznazwy paiistw, ktdre przestaly istnieé w wyniku przemian politycznych
zachodzacych pod koniee ubieglego wieku.

[] A Albania.

. Czarnogéra.

. Czechostowacja.

. Jugostawia.

. Macedonia.

. Moldawia.

. Niemiecka Republika Demokratyczna.

. Zwizek Socjalistycznych Republik Radzieckich.
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5. Wpisz w odpowiednie komérki tabeli podane nazwy jezykow i ich grup.
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&. Podaj trzy przyklady gospodarczego wykorzystania wod geotermalnych
na Islandii.
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7. Zaznacz poprawne dokoficzenie zdania.
Przyczyng ruchu phyt litosfery sg

[ A wybuchy wulkanw.

[ | B. trzgsienia ziemi.

C. ruchy magmy we wngtrzu Ziemi.
D. ruchy gérotworcze.

5. Podaj po trzy podobieiistwa i trzy réinice miedzy Paryzem a Londynem.

9. Podkresl w kazdym zdaniu jedna z wyroznionych informacji, tak aby bylo ono
prawdziwe.

1. Powierzchnia uzytkow rolnych na Wegrzech jest wigksza / mniejsza niz w Danii.
1. Liczba gospodarstw ckologicznych na Wegrzech jest wieksza / mniejsza niz
w Danii.
. Zbiory zb62 na Wegrzech sa wigksze / mnicjsze niz w Danii.
IV. Produkcja mleka krowicgo na Wegrzech jest wigksza / mniejsza niz w Danii.

10. Wyjaénij, dlaczego rozwdj energetyki odnawialnej w krajach europejskich
Jest korzystny.
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11. Przyporzadkuj grupom krajow rodzaj energetyki majacy znaczny udzial
w produkcji energii w tych krajach.
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12. Podkresl nazwy nowoczesnych galezi przemystu, ktore odgrywaja wazna role
w gospodarce Francji.
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& przemyst farmaceutyczny ® gérnictwo € hutnictwo zelaza
e przemyst elektroniczny # przemyst lotniczy ® przemyst drzewny
& przemyst samochodowy @ hutnictwo szkta
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13. Napisz, ktéry kraj Europy warto twoim zdaniem odwiedzi¢ podczas wakacji.
Odpowiedz uzasadnij.
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